

KINEZIOLOŠKI FAKULTET SVEUČILIŠTA U ZAGREBU

O D L U K A
O UVJETIMA UPISA STUDENATA SVEUČILIŠNOG STUDIJA
KINEZIOLOGIJE I REDOVITIH STUDENATA PREDDIPLOMSKOG
STRUČNOG STUDIJA ZA IZOBRAZBU TRENERA U VIŠU
GODINU STUDIJA U AKADEMSKOJ 2016./17. GODINI

Zagreb, srpanj 2016.

Na temelju članka 63.stavak 6. Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju (N.N. 123.03., 198./03., 105./04., 174./04., 2./07., 46./07., 45./09., 63./11., 94./13. i 139./13.), članka 56. Statuta Kineziološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i članka 104. Pravilnika o studiranju na integriranom preddiplomskom i diplomskom sveučilišnom studiju kineziologije, Fakultetsko vijeće Kineziološkog fakulteta, na prijedlog Povjerenstva za nastavu i studentska pitanja, na 9. redovitoj sjednici Vijeća održanoj srpnja 2016. godine, d o n o s i

O D L U K U
O UVJETIMA UPISA STUDENATA SVEUČILIŠNOG STUDIJA
KINEZIOLOGIJE I REDOVITIH STUDENATA PREDDIPLOMSKOG STRUČNOG STUDIJA ZA
IZOBRAZBU TRENERA U VIŠU GODINU STUDIJA U AKADEMSKOJ 2016./17. GODINI

Točka 1.

Redoviti studenti sveučilišnog studija kineziologije i redoviti studenti preddiplomskog stručnog studija za izobrazbu trenera Kineziološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, stječu pravo upisa u narednu – višu godinu studija ako do isteka redovitog roka za upis studijske godine ispune sve studijske obveze izražene u ECTS bodovima.

Točka II.

Studenti sveučilišnog studija kao i redoviti studenti preddiplomskog stručnog studija za izobrazbu trenera iz točke 1. ove Odluke stječu pravo uvjetnog upisa u višu godinu studija ako do isteka redovitog roka za upis studijske godine ispune svoje studijske obveze izražene u najmanje 50 ECTS bodova iz predmeta tekuće godine studija.

Točka III.

Pravo uvjetnog upisa u višu godinu studija priznaje se i studentima sveučilišnog studija kineziologije i redovitim studentima preddiplomskog stručnog studija za izobrazbu trenera:

1. aktualnim vrhunskih sportašima Hrvatske III.kategorije i djeci poginulih, umrlih, zatočenih ili nestalih hrvatskih branitelja i djeci HRVI Domovinskog rata I.skupine koji do isteka redovitog roka za upis studijske godine ispune studijske obveze izražene u najmanje 45 ECTS bodova;
2. aktualnim vrhunskim sportašima I. i II.kategorije koji do isteka redovitog roka za upis studijske godine ispune studijske obveze izražene u najmanje 40 ECTS bodova

iz predmeta tekuće godine studija.

Točka IV.

Predviđeno pravo uvjetnog upisa u narednu – višu godinu studija (točka II. i III. Odluke) studenti ne mogu ostvariti ukoliko imaju jedan ili više nepoloženih ispita iz predmeta prethodne studijske godine¹.

Točka V.

Student ne može upisati višu godinu studija neovisno o broju položenih ispita i ostvarenih ECTS bodova ukoliko nije za sve upisane predmete dobio potpis o urednom praćenju nastave i izvršenju ostalih studijskih obveza.

Student koji je s obzirom na ostvareni broj ECTS bodova stekao uvjete upisa u višu godinu studija, a kojemu nedostaje potpis o urednom praćenju nastave iz nekog-ih predmeta, može podnijeti zamolbu Povjerenstvu za nastavu i studente za odobrenje eventualnog upisa u višu godinu studija.

¹ Student npr. ne može upisati niti pod kojim uvjetima III. godinu studija ukoliko ima bilo koji nepoloženi ispit iz I. studijske godine.

Točka VI.

Studenti koji neće steći uvjete upisa u višu godinu studija, u skladu s točkom I., II., III. ili V. ove Odluke, u ak. 2016./17. godini upisuju ponovno istu godinu studija i studijske obveze koje nisu ispunili u prethodnoj godini, te nove studijske obveze iz više godine studija, ali tako da se njihove ukupne studijske obveze kreću u dozvoljenim granicama do 60 ECTS bodova u studijskoj godini.

Tijekom ponavljanja godine studenti mogu, pod uvjetima utvrđenim u stavku 1. ove točke, upisati i slušati samo teorijske predmete više godine studija (obvezne predmete studijskog programa).

Studenti ponavljači sveučilišnog studija kineziologije iz stavka 1. ove točke tijekom godine koju ponavljaju ne mogu upisati ni predmete izbornog modula.

Točka VII.

Student sveučilišnog studija kineziologije i redoviti student preddiplomskog stručnog studija za izobrazbu trenera gubi status redovitog studenta na upisanom studijskom programu ukoliko u dvije uzastopne akademske godine ne ostvari barem 35 ECTS bodova.

Točka VIII.

Student sveučilišnog studija kineziologije koji u VII. (sedmom) semestru studija upisuje, uz obvezan edukacijski modul, kao izborni modul jedan od predmeta iz područja sporta (izabrani sport), kondicijsku priprema sportaša ili fitness, prije upisa u taj semestar, mora imati i položen ispit iz pripadnog sportskog predmeta (praktični i teorijski dio ispita) najniže s ocjenom vrlo dobar (4), odnosno za upis izbornog modula kondicijska priprema sportaša ili fitness položen ispit iz predmeta Osnovne kineziološke transformacije s najnižom ocjenom vrlo dobar (4), a ako pripadni predmet nisu još odslušali, obvezni su pristupiti prethodnoj provjeri znanja i interesa iz tog predmeta i na toj provjeri dobiti također najmanju ocjenu vrlo dobar (4).

Studenti koji u VII. semestru upisuju kao izborni modul neki drugi predmet (kineziterapija ili kineziološka rekreacija) moraju za taj upis imati položen ispit iz predmeta Kineziterapija odnosno Kineziološka rekreacija.

Odluku o tome koji će se sve izborni moduli otvoriti na sveučilišnom studiju kineziologije u VII. Semestru studija u ak. 2016./17. godini i pod kojim uvjetima (s punim fondom sati ili po tzv. mentorskom načinu rada, financijski i organizacijski uvjeti i dr.) donijet će naknadno Fakultetsko vijeća na osnovi važećih kriterija Fakulteta i broja prijavljenih studenata za pojedini izborni modul.

Točka IX.

- (1) Iznimno, u odnosu na utvrđene opće upisne propozicije iz točke II. i III. ove Odluke, studentima IV. (četvrte) godine sveučilišnog studija kineziologije u ak. 2015./16. godini upisanim prvi put na taj studij ak. 2012./13. godine i ranije koji studiraju po Studijskom programu integriranog preddiplomskog i diplomskog sveučilišnog studija kineziologije – lipanj 2009. godine, odobrava se bezuvjetan upis u V. (petu) godinu studija u ak. 2016./17. godini.
- (2) Bezuvjetan upis u višu – petu godinu studija u skladu sa stavkom (1) ove točke odobrava se i svim onim studentima IV. godine studija kojima će eventualno nedostajati potpis predmetnog nastavnika o urednom praćenju nastave iz nekog-ih predmeta studijskog programa, s tim da će takvi studenti nastavu iz dotičnog-ih predmeta obvezno morati odslušati tijekom ak. 2016./17. godine.
- (3) Navedeni studenti iz stavka (1) i (2) ove točke plaćaju participaciju za troškove studija u ak. 2016./17. godini, neovisno o odobrenom bezuvjetnom upisu u višu godinu studija, prema istim propozicijama koje vrijede i za sve ostale redovite studente integriranog preddiplomskog i diplomskog sveučilišnog studija kineziologije.

Točka X.

Ova se Odluka neposredno po usvajanju obvezno objavljuje na Internet stranici Fakulteta, a primjenjuje počev od 1.9.2016. godine.

Stupanjem na snagu ove Odluke stavlja se izvan snage Odluka o uvjetima upisa studenata sveučilišnog studija kineziologije u viši semestar odnosno višu godinu studija Klasa: NP-602-12/15-08/1 Ur.broj: 251.75.02-1-15-4 od 18.9.2015. godine.

D e k a n :

Izv.prof.dr.sc. Damir Knjaz

Klasa:
Ur.broj:
Zagreb,